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(C) AemupoB C.B.

BépcTka maTepuana: flemugos C.B. HaGpOCKuU, 3aMeTKW M T.A4. M T.N. YKpauHa.

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
fu
{

MocTpouTb MaccuB C agpecamu (NOBTOP. M HENoBTOP).

Bo3pawaet maccuB: | x | addrl | addr2 | y |

X = 0 - 0o3HayaeT HenoBTOp;
X = 1 - o3HayaeT NOBTOP;

addrl - HayanbHbIi appec NOBTOP./HENOBTOP;
addr2 - KoHeuHbli appec NoBTOp./HENOBTOP;

y - CKOJIbKO NMOBTOp./HENoBTOp.

nction BuildArrayAddr8(buffer)

. W T.A.

// buffer - 3710 MaccuB c yucnamm (kKaxpas siyeiika ot 0 m pgo 255, 6GauThl)!
// buffer - 310 TOT MaccuB, KOTOpbIi HYxHO 6ymeT "NOACYHYTb"

//

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

KOAMPOBWUKY (KOOUPOBIMUK CM. HUXE).

Kak moryT pacnonaraTbCsi noBTOp.

0, 0, 1, 2, 3, 4 => B Havane.

1, 2, 3, 4, 0, 0 => B KoHue.

1, 2, 0, 0, 1, 2 => BHyTpm.

0, 6, 0, 0, 0, 06 => TonbKo opHM MOBTOP.

0, 0, 1, 1, 2, 3 => Crosuume psAgoMm.
Kak moryt pacnonaraTbCsi HEMmoBTOp.

1, 2, 0, 0, 0, 0 = B Havane.

0, 0, 0, 0, 1, 2 => B KoHue.

0, 0, 1, 2, 0, 0 => BHyTpu.

1, 2, 3, 4, 5, 6 => TonbKO OfQHM HENOBTOP.

C opHum GaiToMm.

1, o, 6, 06, 0, 0 => B Havane.

0, 0, 0, 0, 0, 1 => B KoHue.

0, 0, 1, 0, 0, 0 => BuyTpu.

var arrayl = []; // BbixopHOW MaccuB C agpecaMy NOBTOP. U HEMoBTOP.

var bl, aaddrl, addr2, addr3, total, pl;

// Pa3mep buffer'a.
bl = buffer.length;

aaddrl = 0;

if (bl == 1)
{
// buffer copepxut Bcero 1 6Ganr.
addr3 = 0; addr2 = addr3; total = 1;

// B maccuB ykasaTenb Ha HenoBToOp.
arrayl[aaddrl++] = 0;
// B maccuB appec nepBoro HenoBTOp.
arrayl[aaddrl++] = addr2;
// B maccuB appec nocsiegHero HenosTop.
arrayl[aaddrl++] = addr3;
// B MaccuB CKONbKO HEMNoOBTOp.
arrayl[aaddrl] = total;
}
else
{
for (addr3 = 0;;) // BbecKoHeYHblil UUKIN.
{
// DocTurHyt kKoHeuy buffer'a.
if (addr3 == bl)

{

// TpepBaTb uuUKA.

break;

}
// B koHue buffer'a ogun 6Gaur.
if (addr3 == bl - 1)

{
addr2 = addr3; total = 1;
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(C) AemupoB C.B.

BépcTka maTepuana: flemugos C.B. HaGpOCKuU, 3aMeTKW M T.A4. M T.N. YKpauHa.

// B maccuB ykasaTenb Ha HeENnoBTOp.
arrayl[aaddrl++] = 0;

// B maccuB appec nepBOoro HemnoBTOp.
arrayl[aaddrl++] = addr2;

// B maccuB appec nocriegHero HenosTop.
arrayl[aaddrl++] = addr3;

// B MaccuB CKONMbKO HEMNOBTOP.
arrayl[aaddrl] = total;

// TpepBaTtb UUKA.
break;

}

// OpuH pa3 MOXHO BbinonHuTb if, a notom cpenatb 4epe3 switch.
// Hapo nopymaTb!
if (buffer[addr3] == buffer[addr3 + 1])

{

// ToBTopsiowuecs.

// B addr2 appec nepBoro noBTOp.
addr2 = addr3;

// 3anomMHuTb B pl.
pl = buffer[addr3];

for (total = 1;;) // BecKoHe4Hblil UUKN.
{
// DocTturHyTt koHeu buffer'a.
if (addr3 == bl - 1)

// MNpepBaTtb LUKN.
break;

}

// Ecnu mpayT nNoBTOP., TO CYUTaAEM MUX.
if (pl == buffer[addr3 + 1])

{
addr3++;

// B total ckonbko moBTOp.
total++;

}

else

// MNpepBaTtb LUKN.
break;
}

}

// B maccuB ykasaTenb Ha NOBTOp.
arrayl[aaddrl++] = 1;

// B maccuB appec nepBoro noBTop.
arrayl[aaddrl++] = addr2;

// B maccuB appec nocnepHero noBTOp.
arrayl[aaddrl++] = addr3;

// B mMaccuB CKOJNbKO NOBTOp.
arrayl[aaddrl++] = total;

else
// HenoBTopsowuecs.

// B addr2 appec nepBoro HenoBTOp.
addr2 = addr3;

for (total = 1;;) // BecKoHe4Hblil UUKN.
{
// DocTurHyTt koHeu buffer'a.
if (addr3 == bl - 1)

// MNpepBaTtb LUK,
break;

}

// Npoponxaem UCKaTb MOBTOP.
if (buffer[addr3] == buffer[addr3 + 1])
{
// OTKaTuTCcA Ha3ap (K KOHUy HemoBTOp.).
total--;
addr3--;
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(C) Aewmmgos C.B.

BépcTka maTepuana: fJemngos C.B. HaGpocku, 3amMeTKu U T.A. U T.M. YKpauHa.

// TpepBaTb LUKA.
break;

}

else
addr3++;

// B total ckonbko HenoBTOp.
total++;
}

}

// B maccuB ykasaTenb Ha HeEMnoBTOp.
arrayl[aaddrl++] = 0;

// B maccuB appec nepBOoro HemnoBTOp.
arrayl[aaddrl++] = addr2;

// B maccuB appec nocriegHero HenosTop.
arrayl[aaddrl++] = addr3;

// B MaccuB CKONMbKO HEMNOBTOp.
arrayl[aaddrl++] = total;

}
addr3++;
}
}

return arrayl;
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